



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
mzom.gov.hr

KLASA: 023-01/25-02/00154
URBROJ: 533-01-25-0001

Zagreb, 10. travnja 2025.

Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13, 85/15, 69/22), ministar znanosti, obrazovanja i mladih donosi

PLAN SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU MINISTARSTVA ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH ZA 2025. GODINU

R. br.	Naziv akta	Cilj donošenja akta	Sadržaj akta	Nositelj izrade akta	Koordinator izrade akta	Sudionici/izvoditelji u provedbi savjetovanja	Očekivano vrijeme donošenja akta	Vrijeme trajanja informiranja/savjetovanja	Drugi predviđeni načini provedbe savjetovanja (javne rasprave, distribucija nacrt propisa zainteresiranoj javnosti elektroničkom poštom, radne skupine i sl.)	Članovi povjerenstava/ stručnih radnih skupina
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu	Cilj je omogućiti povećanje cijene tiskanih udžbenika, a ne samo elektroničkih udžbenika ili elektroničkih dijelova udžbenika te usklađivanje cijene udžbenika s trenutnom gospodarskom situacijom. Za učenike u strukovnim školama koji će pohađati modularnu nastavu potrebno je omogućiti izradu i uporabu udžbenika. Za udžbenike na jeziku i pismu nacionalnih manjina koji se prevode iz svojih izvornika dopušta se odstupanje od rokova propisanih Zakonom. Novčani iznosi u	Izmjene i dopune Zakona omogućit će povećanje cijene tiskanih udžbenika, usklađivanje cijene udžbenika s trenutnom gospodarskom situacijom, za učenike u strukovnim školama koji će pohađati modularnu nastavu omogućit će se izrada i uporaba udžbenika, za udžbenike na jeziku i pismu nacionalnih manjina koji se prevode iz svojih izvornika dopušta se odstupanje od rokova propisanih Zakonom te se novčani iznosi u Zakonu izraženi u kunama zamjenjuju iznosima u eurima.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za razvoj kurikula i udžbenike	II. tromjesečje 2025. godine	13. veljače – 15. ožujka 2025.		



		Zakonu izraženi u kunama zamjenjuju se iznosima u eurima.								
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju	<p>Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju uređuje se predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci predškolske dobi kao dio sustava odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci. Važeći Zakon je mijenjan i dopunjavan više puta jer je određena normativna rješenja trebalo uskladiti s obrazovnim politikama svih članica EU-a.</p> <p>Navedene izmjene i dopune nisu riješile sve uočene nedostatke koje su specifične za sustav ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, stoga su potrebne izmjene i dopune Zakona s ciljem osiguravanja sredstava iz državnog proračuna za fiskalnu održivost i dječjim vrtićima čiji su osnivači i druge pravne i fizičke osobe.</p> <p>S ciljem povećanja obuhvata djece u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, za koji je potrebno osigurati dostupan i kvalitetan sustav ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, potrebno je izmijeniti</p>	<p>Sustav ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja obuhvaća programe odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi koji se ostvaruju u dječjim vrtićima, a organizira se i provodi za svu djecu od navršenih šest mjeseci do polaska u osnovnu školu.</p> <p>Kako bi se postigla bolja učinkovitost i sinergija između svih dionika ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te omogućio kvalitetan i dostupan sustav ranog i predškolskog odgoja potrebne su izmjene i dopune Zakona.</p>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	III. tromjesečje 2025. godine	1. – 31. svibnja 2025.	Radna skupina za izradu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju	Sindikati, predstavnici osnivača (udruge), prosvjetna inspekcija, AZOO)



		Zakon koji će omogućiti kvalitetniji rani i predškolski odgoj i obrazovanje i bolje ostvarivanje propisanih ishoda uz racionalno korištenje postojećih resursa.								
3.	Zakon o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju	<p>Od 2008. godine u primjeni je jedinstveni Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi koji uređuje osnovnoškolski i srednjoškolski sustav koji je do tada bio uređen samostalnim zakonima. Važeći Zakon je mijenjan i dopunjavan više puta jer su određena normativna rješenja trebala uskladiti na razini dvaju sustava koji se s obzirom na dob učenika kojima se propisuje specifičnost sustava bitno razlikuju, a dio odredbi trebalo je urediti prema istim propisima na razini državama Europske unije.</p> <p>Navedene izmjene i dopune nisu riješile sve uočene nedostatke koji su specifični za sustav odgoja i obrazovanja te je zbog kvalitetnijeg rješenja odredaba kojima se osnovnoškolski odgoj i obrazovanje propisuju potrebno donošenje novoga Zakona koji će pridonijeti kvalitetnijem uređenju sustava.</p>	<p>Osnovnoškolski odgoj i obrazovanje je obvezno za svu djecu, u pravilu traje od šeste do petnaeste godine života, a za učenike s višestrukim teškoćama u razvoju najdulje do 21. godine života. Osnovna škola traje osam godina i izvodi redovite i posebne programe. Posebni programi se odnose na školovanje djece s teškoćama u razvoju, na alternativne nastavne programe te na programe na jeziku i pismu nacionalnih manjina.</p> <p>U sustavu obrazovanja Republike Hrvatske moguće je i paralelno osnovno obrazovanje u obliku osnovnoga umjetničkog obrazovanja. Kako bi se postigla bolja učinkovitost i sinergija između svih dijelova osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja te omogućila provedba svih reformskih procesa, potrebno je donošenje zakona koji će samostalno urediti odgoj i obrazovanje na srednjoškolskoj razini te pridonijeti kvalitetnijem uređenju tog dijela odgojno-obrazovnog sustava.</p>	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. tromjesečje 2025. godine	1. – 31. listopada 2025.	Radna skupina za izradu prijedloga Zakona o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju	Sindikati, predstavnici osnivača (udruge), ministarstva (uprave, prosvjetna inspekcija, kabinet), visokih učilišta, udruga poslodavaca i nadležnih agencija (AZOO, CARNET, ASOO)



		<p>Zbog sve veće potrebe učenika za dodatnim radom, primjerenim oblikom školovanja te diferenciranom i individualiziranom nastavom obvezuju se one školske ustanove koje imaju prostorne, kadrovske i druge uvjete rada da obvezno izvode odgojno-obrazovni rad u jednoj smjeni. Nadalje, s ciljem ostvarivanja više razine usvojenosti odgojno-obrazovnih ishoda, što zahtijeva duži boravak učenika u osnovnoj školi, stvaraju se i pretpostavke za povećanje dnevnog opterećenja učenika većim brojem nastavnih sati koji će se provoditi programom potpomognutog i obogaćenog učenja.</p> <p>Ako uzmemo u obzir činjenicu da je došlo do velikih promjena u sustavu kako uz uvođenje novih kurikula, tako i uz smanjenje broja učenika zbog demografskih kretanja, potrebno je donijeti novi Zakon koji će omogućiti kvalitetniji osnovnoškolski odgoj i obrazovanje i bolje ostvarivanja propisanih ishoda uz racionalno korištenje postojećih resursa.</p>	<p>Novi zakonski okvir za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje potreban je i zbog usklađivanja s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, Nacionalnim planom oporavka i otpornosti 2021.-2026. i Nacionalnim planom razvoja sustava obrazovanja za razdoblje do 2027. koji predviđaju strukturnu reformu i modernizaciju sustava odgoja i obrazovanja kako bi se svim učenicima omogućio pristup kvalitetnom i učinkovitom sustavu odgoja i obrazovanja te osigurala veća zapošljivost pojedinaca s kvalifikacijama na svim razinama obrazovanja.</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--



4.	Zakon o srednjoškolskom odgoju i obrazovanju	Omogućavanje veće fleksibilnosti sustava, horizontalne i vertikalne prohodnosti učenika, poboljšanje odgojno-obrazovnih ishoda te osiguranje bolje zapošljivosti učenika s kvalifikacijama strukovnog obrazovanja i osposobljavanja	Zakon o srednjoškolskom odgoju i obrazovanju pridonijet će društvenoj uključenosti, promicati važnost i kvalitetu srednjoškolskog obrazovanja te omogućiti mladima stjecanje znanja i vještina za uspješan nastavak obrazovanja i napredak na tržištu rada, kao i osobni razvoj i cjeloživotno učenje.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje odraslih	IV. tromjesečje 2025. godine	1.– 31. listopada 2025.		Povjerenstvo za izradu prijedloga Zakona o srednjoškolskom odgoju i obrazovanju
5.	Obrazac iskaza o procjeni učinaka propisa za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu	Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu	Procjena učinka donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za razvoj kurikula i udžbenike	II. tromjesečje 2025. godine	13. veljače – 15. ožujka 2025.		
6.	Pravilnik o dopunama pravilnika o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi	Dopune Pravilnika o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi potrebne su zbog osiguravanja veće sigurnosti u školskim ustanovama zaštite učenika i svih radnika u školskim ustanovama te prevencije mogućih situacija povećanog rizika zbog zapošljavanja operativnog djelatnika/djelatnice za sigurnost i civilnu zaštitu.	Ovim dopunama pravilnika namjerava se osigurati veća sigurnost u osnovnim školama, zaštite učenika i svih radnika te prevencije mogućih situacija povećanog rizika. Zbog uvođenja prehrane za sve učenike osnovnih škola od drugog polugodišta 2023. godine, povećala se potreba za zapošljavanjem kuhara/kuharice te u nedostatku stručnih kadrova omogućili školama zapošljavanje pomoćnog kuhara/kuharice. U osnovnoj školi se ustrojavaju nova dva	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	I. tromjesečje 2025.	3. – 10. siječnja 2025.		



		<p>Operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu obavljat će poslove zaštite osoba i imovine, zaštite od požara i eksplozija i civilne zaštite. Zbog uvođenja prehrane za sve učenike osnovnih škola od drugog polugodišta 2023. godine, povećala se potreba za zapošljavanjem kuhara/kuharica te će se nedostatku stručnih kadrova omogućiti školama zapošljavanje pomoćnog kuhara/kuharice.</p>	<p>radna mjesta: operativni djelatnik/djelatnica za sigurnost i civilnu zaštitu i pomoćni kuhar/pomoćna kuharica.</p>							
7.	<p>Pravilnik o dopuni pravilnika o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi</p>	<p>Dopune Pravilnika o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi potrebne su zbog osiguravanja veće sigurnosti u školskim ustanovama zaštite učenika i svih radnika u školskim ustanovama te prevencije mogućih situacija povećanog rizika zbog zapošljavanja operativnog djelatnika/djelatnice za sigurnost i civilnu zaštitu. Operativni djelatnik za sigurnost i civilnu zaštitu obavljat će poslove zaštite osoba i imovine, zaštite od požara i eksplozija i civilne zaštite.</p>	<p>Ovim dopunama pravilnika namjerava se osigurati veća sigurnost u srednjoškolskim ustanovama, zaštite učenika i svih radnika te prevencije mogućih situacija povećanog rizika. U srednjoškolskoj ustanovi se ustrojavaju novo radno mjesto operativnog djelatnika/djelatnice za sigurnost i civilnu zaštitu.</p>	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih</p>	<p>Uprava za odgoj i obrazovanje</p>	<p>Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih</p>	<p>I. tromjesečje 2025.</p>	<p>3. - 10. siječnja 2025.</p>		



8.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata	Izmjena omogućuje potporu studentskim centrima za održiv sustav prehrane studenata.	Usklađivanje visine potpore sa gospodarskim trendovima te rastom cijene namirnica i energenata.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	I. tromjesečje 2025. godine	22. siječnja – 21. veljače 2025.		
9.	Izmjene i dopune Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole	Uskladiti odredbe vezane uz upis u međunarodne programe obrazovanja sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i donijeti novi Popis predmeta posebno važnih za upis vezano uz nove strukovne kurikule.	Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole utvrđuju se zajednički, dodatni i posebni elementi i kriteriji za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole u Republici Hrvatskoj	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	I. tromjesečje 2025. godine	31. ožujka - 30. travnja 2025.		
10.	Pravilnik o pedagoškoj dokumentaciji i javnoj ispravi za hrvatsku nastavu u inozemstvu	Ažurirati pravni okvir za vođenje, čuvanje i izdavanje pedagoške dokumentacije te javnih isprava u okviru hrvatske nastave izvan granica Republike Hrvatske.	Propisuju se vrste i sadržaj pedagoške dokumentacije koju su dužni voditi učitelji koji organiziraju hrvatsku nastavu u inozemstvu	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	IV. tromjesečje 2025. godine	1. – 30. lipnja 2025.		
11.	Pravilnik o kriterijima za izbor na radno mjesto lektora hrvatskoga jezika i književnosti na visokim učilištima u inozemstvu	Ažuriranje jasnih, transparentnih i objektivnih kriterija za odabir lektora koji će predavati hrvatski jezik i književnost na stranim sveučilištima	Precizno se definiraju stručni i akademski kriteriji koje kandidati moraju ispunjavati, uključujući obrazovanje, radno iskustvo i kompetencije.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	IV. tromjesečje 2025. godine	1. – 30. lipnja 2025.		
12.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju za studente pripadnike romske nacionalne manjine	Ažuriranje pravnog okvira radi uključivanja što većeg broja skupine studenata pripadnika romske nac.manjine u svrhu dodjele stipendije.	Definiranje jasnijih uvjeta i kriterija potrebnih za dodjelu državne stipendije.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za nacionalne programe, akcijske planove i projekte	III. tromjesečje 2025. godine	1. - 30. lipnja 2025.		



13.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskog statusa	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskog statusa.	Usklađivanje dohodovnog cenzusa po članu kućanstva s visinom minimalne plaće.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	III. tromjesečje 2025. godine	15. travnja - 15. svibnja 2025.		
14	Pravilnik o Upisniku znanstvenika i umjetnika	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti	Pravilnikom se uređuje ustroj i način vođenja Upisnika znanstvenika i umjetnika te postupak upisa u Upisnik znanstvenika i umjetnika.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za znanstveni sustav i tehnološki razvoj	III. tromjesečje 2025. godine	5. lipnja – 5. srpnja 2025.		
15.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o zajedničkome upisniku školskih ustanova u elektroničkome obliku – e-Matici	Cilj donošenja izmjena i dopuna Pravilnika je usklađivanje sa Zakonom o državnoj informacijskoj infrastrukturi	Usklađivanje sa Zakonom o državnoj informacijskoj infrastrukturi odnosi se na izmjenu odredaba Pravilnika koje uređuju razmjenu podataka. Budući da je e-Matica izložena na GSB-u razmjenu podataka koordinira Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja Služba za osiguranje kvalitete i informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	IV. tromjesečje 2025. godine	29. rujna - 29. listopada 2025.		Odlukom ministra imenovat će se članovi Povjerenstva
16.	Pravilnik o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih	Propisati sadržaj i način vođenja andragoške dokumentacije, evidencija i javnih isprava u obrazovanju odraslih	Pravilnikom se propisuje sadržaj i način vođenja andragoške dokumentacije, evidencija i javnih isprava u obrazovanju odraslih	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	IV. tromjesečje 2025. godine	30. listopada – 29. studenoga 2025.		Povjerenstvo za izradu prijedloga Pravilnika o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih
17.	Odluka o uvođenju strukovnog kurikula za stjecanje kvalifikacije CARINIK/CARI NICA u sektoru PRAVO, POLITOLOGIJA, SOCIOLOGIJA,	Cilj donošenja Odluke o uvođenju strukovnog kurikula za stjecanje kvalifikacije carinik/carinica je uvođenje predmetnog kurikula u redovitu primjenu za učenike III. razreda od školske	Odlukom o uvođenju strukovnog kurikula za stjecanje kvalifikacije carinik/carinica donosi se strukovni kurikul za stjecanje kvalifikacije carinik/carinica, a koji je sastavni dio odluke.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	I. tromjesečje 2025.	14. siječnja - 13. veljače 2025.		Prijedlog dokumenta izradila je Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih



	DRŽAVNA UPRAVA I JAVNI POSLOVI	godine 2025./2026., a za učenike IV. razreda od školske godine 2026./2027.								
18.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Njemački jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Njemački jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Njemački jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	21. siječnja - 20. veljače 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Njemački jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
19.	Odluka o donošenju kurikula Slovenski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula Slovenski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Slovenski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	27. siječnja – 26. veljače 2025.		Radna skupina za izradu kurikula Slovenski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
20.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Makedonski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Makedonski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Makedonski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	27. siječnja - 26. veljače 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Makedonski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
21.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Ukrajinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Ukrajinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Ukrajinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	28. siječnja – 27. veljače 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Ukrajinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).



22.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Albanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Albanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Albanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	30. siječnja - 1. ožujka 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Albanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
23.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Ruski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Ruski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Ruski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	30. siječnja – 1. ožujka 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Ruski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
24.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Talijanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Talijanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Talijanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	30. siječnja – 1. ožujka 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Talijanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
25.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Poljski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Poljski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Poljski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	5. veljače – 7. ožujka 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Poljski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
26.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Hebrejski jezik i kultura u osnovnim i	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Hebrejski jezik i kultura u osnovnim i srednjim	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Hebrejski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	7. veljače - 9. ožujka 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Hebrejski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u



	srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	školama u Republici Hrvatskoj (model C).								Republici Hrvatskoj (model C).
27.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Bosanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Bosanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Bosanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	11. veljače - 13. ožujka 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Bosanski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
28.	Odluka o donošenju kurikula za nastavni predmet Rusinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C)	Cilj je donošenje Odluke o donošenju kurikula za nastavni predmet Rusinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Odlukom se donosi kurikul za nastavni predmet Rusinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za nacionalne manjine	Sektor za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina	III. tromjesečje 2025. godine	17. ožujka – 16. travnja 2025.		Radna skupina za izradu kurikula za nastavni predmet Rusinski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj (model C).
29.	Odluka o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2025./2026.	Odluku o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola, u skladu s odredbama Zakona, ministar donosi za svaku školsku godinu.	Definirati vrijeme početka i završetka nastavne godine te odmore za učenike osnovnih i srednjih škola u šk. god. 2025./2026.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2025. godine	3. travnja - 3. svibnja 2025.		
30.	Odluka o financiranju obveznih udžbenika za učenike srednjih škola u Republici Hrvatskoj za školsku godinu 2025./2026. sredstvima državnoga proračuna	Cilj je osigurati obvezne udžbenike za šk. god. 2025./2026. za učenike srednjih škola koji su članovi kućanstva koje je utvrđeno kao korisnik zajamčene minimalne naknade.	Odlukom se određuje kategorija učenika srednjih škola koja ima pravo na financiranje obveznih udžbenika za šk. god. 2025./2026., skupine učenika koje nemaju pravo, način uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika, sredstva za izvršenje Odluke te nadležnost za njenu provedbu.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za razvoj kurikula i udžbenike	III. tromjesečje 2025. godine	5. svibnja – 3. lipnja 2025.		Odluka se donosi na temelju članka 14. stavka 2. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (Narodne novine, broj 116/2018. i 92/2024.).



31.	Odluka o financiranju drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola u Republici Hrvatskoj za školsku godinu 2025./2026. sredstvima državnoga proračuna	Cilj je osigurati druge obrazovne materijale za šk. god. 2025./2026. za učenike OŠ članove kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade; učenike OŠ koje sudjeluju u provedbi EP „OŠ kao CDs“; učenike OŠ članove kućanstva osobe koja je korisnik naknade za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji te za učenike OŠ članove kućanstva osobe koja je korisnik novčane naknade za civilne stradalnike iz Domovinskog rata.	Odlukom se određuju skupine učenika osnovnih škola koje imaju pravo na financiranje drugih obrazovnih materijala za šk. god. 2025./2026., skupine učenika koje nemaju pravo, način uporabe, vraćanja i obnavljanja drugih obrazovnih materijala, sredstva za izvršenje Odluke te nadležnost za njenu provedbu.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za razvoj kurikula i udžbenike	III. tromjesečje 2025. godine	5. svibnja – 3. lipnja 2025.		Odluka se donosi na temelju članka 14. stavka 3. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (Narodne novine, broj 116/2018. i 92/2024.).
32.	Odluka o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026.	Utvrđiti postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima, rokove za prijavu i upis te ostale uvjete za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026.	Odlukom se utvrđuje postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima prvih razreda srednjih škola, rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2025. godine	12. svibnja - 18. svibnja 2025.		
33.	Odluka o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2025./2026	Utvrđiti postupak i način upisa učenika, rokove za prijavu i upis te uvjete za prijam učenika prvih razreda srednjih škola u učeničke domove u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2025./2026.	Odlukom se utvrđuju postupak i način upisa učenika, rokovi za prijavu i upis te uvjeti za prijam učenika prvih razreda srednjih škola u učeničke domove u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2025./2026.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2025. godine	12. svibnja – 11. lipnja 2025.		
34.	Odluka o kriterijima i načinu financiranja, odnosno	Na temelju članka 143. stavka 4. i 5. Zakona Vlada Republike Hrvatske može, sukladno	Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji i način financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. tromjesečje 2025. godine	1. – 30. lipnja 2025.		



	sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2025./2026.	raspoloživim sredstvima državnoga proračuna, za svaku školsku godinu donijeti odluku o financiranju, odnosno sufinanciranju prehrane za učenike osnovnih škola, a mjerila i kriteriji na temelju kojih će se ostvarivati pravo na financiranje, odnosno sufinanciranje prehrane učenika osnovnih škola utvrđuju se odlukom koju donosi Vlada Republike Hrvatske.	učenika osnovnih škola za školsku godinu 2025./2026. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih podmirivat će troškove financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za svakog učenika osnovne škole uključenog u školsku prehranu.							
35.	Prijedlog Odluke o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2025./2026.	Osigurati financijsku potporu odgoju i obrazovanju učenika koji koriste međumjesni javni prijevoz.	Odlukom o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2025./2026, utvrđuju se kriteriji i način sufinanciranja, odnosno financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2025./2026.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Glavno tajništvo	Sektor za financijske poslove	III. tromjesečje 2025.	16. – 23. srpnja 2025.		Na temelju članka 143. stavaka 2. i 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (»Narodne novine«, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 126/12. – pročišćeni tekst, 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20. i 151/22., 155/23, 156/23), na prijedlog Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, Vlada Republike Hrvatske donosi Odluku za školsku godinu 2025./2026.
36.	Odluka o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića	Osigurati dodatna sredstva za poboljšanje dostupnosti, održivosti i priuštivosti svih dječjih vrtića	Utvrđiti iznos sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2024./2025. po svakoj jedinici lokalne i područne (regionalne)	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Sektor za financijske poslove	Uprava za odgoj i obrazovanje	IV. tromjesečje 2025.	1. – 15. rujna 2025.		



	za pedagošku godinu 2025./2026.	odnosno za sve rashode jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u svrhu poboljšanja predškolskog odgoja.	samouprave za javne vrtiće čiji su iste osnivači kao i za privatne vrtiće na njihovom području							
37.	Upute za prijavitelje „Start-up/spin-off poduzeća mladih istraživača“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Start-up/spin-off poduzeća mladih istraživača“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	I. tromjesečje 2025. godine	14. – 29. travnja 2025.		
38.	Upute za prijavitelje „Ulaganje u tržišno orijentirane istraživačko-razvojne aktivnosti znanstvenih organizacija“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u tržišno orijentirane istraživačko-razvojne aktivnosti znanstvenih organizacija“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	II. tromjesečje 2025. godine	15.– 30. travnja 2025.		
39.	Upute za prijavitelje „Dokazivanje“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	II. tromjesečje 2025. godine	18. travnja – 3. svibnja 2025.		



	inovativnog koncepta“	„Dokazivanje inovativnog koncepta“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.							
40.	Upute za prijavitelje „Potporna infrastruktura za operaciju „Jačanje kompetencija istraživača za pametnu specijalizaciju i industrijsku tranziciju““	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Potporna infrastruktura za operaciju „Jačanje kompetencija istraživača za pametnu specijalizaciju i industrijsku tranziciju““ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao ograničeni trajni poziv.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	II. tromjesečje 2025. godine	15. lipnja – 15. srpnja 2025.		
41.	Upute za prijavitelje „Kolaborativna znanstvena istraživanja - Drugi Poziv“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Kolaborativna znanstvena istraživanja - Drugi Poziv“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	IV. tromjesečje 2025. godine	1. – 15. prosinca 2025.		



		2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.								
42.	Upute za prijavitelje „Ulaganje u tržišno orijentirane istraživačko-razvojne aktivnosti znanstvenih organizacija – Drugi Poziv“	Upute za prijavitelje dio su Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u tržišno orijentirane istraživačko-razvojne aktivnosti znanstvenih organizacija – Drugi Poziv“ koji će se objaviti iz sredstava Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027., Specifičnog cilja: RSO 1.1. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te prihvaćanje naprednih tehnologija.	Upute za prijavitelje propisuju odredbe potrebne za podnošenje projektnih prijedloga u skladu s ciljem poziva i relevantnim pravnim i strateškim okvirom. Poziv će biti objavljen kao otvoreni privremeni poziv.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za programe i projekte Europske unije	IV. tromjesečje 2025. godine	15. – 30. prosinca 2025.		
43.	Objava ESF+ Poziva na dostavu projektnih prijedloga - Unaprjeđenje zapošljivosti kroz stručnu praksu u visokom obrazovanju	Dodjela bespovratnih sredstava za unaprjeđenje zapošljivosti u visokom obrazovanju	Ključni elementi Poziva (indikativni popis uvjeta za prihvatljivost prijavitelja, aktivnosti, indikativni najniži i najviši iznos bespovratnih sredstava koje se mogu dodijeliti u okviru predmetne dodjele; indikativni udio prijavitelja u sufinanciranju; ako projekta, indikativni popis prihvatljivih i/ili neprihvatljivih izdataka)	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprave za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	II. tromjesečje 2025. godine	2. - 18. travnja 2025.	Putem e-pošte	



44.	Nacionalni kriteriji za izbor na znanstveno-nastavno, umjetničko-nastavno, znanstveno i nastavno radno mjesto na sveučilištu i znanstvenom institutu	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti	Nacionalnim kriterijima uređuju se opći i dodatni uvjeti za izbor i reizbor znanstvenika i nastavnika na sveučilištu i znanstvenom institutu	Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje, znanost i tehnološki razvoj	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za znanstveni sustav i tehnološki razvoj	II. tromjesečje 2025. godine	18. travnja – 18. svibnja 2025.	Predstavljanje Rektorskom zboru i distribucija matičnim odborima	Rektorski zbor, matični odbori
45.	Ključni elementi Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava <i>Modernizacija ustanova za provedbu cjelodnevnih škola u osnovnoškolskom obrazovanju</i>	Provedba postupka dodjele bespovratnih sredstava	Ključni elementi Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava obuhvaćaju: - opće informacije o predmetu i svrsi, vrsti, modalitetu i pokazateljima Poziva, financijskoj alokaciji i iznosu bespovratnih sredstava - pravila Poziva koja se odnose na prihvatljivost prijavitelja (i partnera), prihvatljivost projekta, aktivnosti i troškova - opis postupka dodjele bespovratnih sredstava.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Služba za programe i projekte EU	II. tromjesečje 2025. godine	5. – 20. svibnja 2025.		Prijedlog dokumenta izradila je Služba za programe i projekte EU



MINISTAR
 prof. dr. sc. **Radovan Fuchs**

